
1 月 スキルアップ　ゲツスタ　Ｅスタ

2 火 全校朝会　委員会活動

3 水 文化の日

4 木 特別日課　給食費集金日

5 金 スキルアップ（低）　彦糸タイム（高）

6 土

7 日

8 月 スキルアップ　ゲツスタ　Ｅスタ

9 火 スキルアップ（高）　彦糸タイム（低）　クラブ活動

10 水 スキルアップ（高）　彦糸タイム（低）　あいさつ運動

11 木 全校読書　読み聞かせ（高）　就学時健康診断　３時間授業

12 金 スキルアップ（低）　彦糸タイム（高）

13 土

14 日

15 月 スキルアップタイム

16 火 学級の時間　クラブ活動

17 水 スキルアップ（高）　彦糸タイム（低）

18 木 全校読書　読み聞かせ（低）　授業参観・懇談会（1・2・3年、あおぞら）

19 金 スキルアップ（低）　彦糸タイム（高）　授業参観・懇談会（4・5・6年）

20 土

21 日

22 月 スキルアップ　絵本作家はたこうしろう先生講演会 ゲツスタ　Ｅスタ

23 火 勤労感謝の日

24 水 スキルアップ（高）　彦糸タイム（低）　聖火トーチフォトスポットキャラバン

25 木 全校読書　読み聞かせ（中）

26 金 スキルアップ（低）　彦糸タイム（高）　家庭読書の日　 教材費集金日

27 土

28 日

29 月 スキルアップ

30 火 全校朝会　三郷市陸上記録会　クラブ活動

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

「 元気なあいさつ 明るい笑顔 」の 彦糸小 R３.１１月号 
三郷市立彦糸小学校 
学校教育目標    

「きよく かしこく たくましく」 
     ○ 仲良く助け合う子  
      ○ 進んで学ぶ子  
      ○ 元気に運動する子 

令和３年１１月１日発行 

１１月１日現在の児童数 

１年生  ３５名   ２年生 ３４名  ３年生 ２２名 

４年生 ２１名  ５年生 ４１名  ６年生 ３２名 

あおぞら１８名                  合計 ２０３名 

目標をもち、探求する心 
                               校長 宮﨑 正子 
 
       新型コロナウイルス感染症防止の中での運動発表会が開催され、保護者
の皆様にご来校いただきました。制限のなかでの児童への温かい拍手、誠にありがとう
ございました。 
 リレーや徒競走、負けるものかと必死に走る姿、練習を繰り返し、友達と心を合わせ
て取り組む表現をご覧いただけたと思います。 
 子どもたちの笑顔から、学校は子どもたちにとって 
「うれしい気持ちになれる場所」でなくてはならない 
と改めて確認しました。 
 さて、運動発表会という大きな行事が終わり、１学 
期から延期になっていた校外学習が始まります。ふだ 
んの学習とは違う環境の中で多くの「発見」があり、 
多くのことを学べる機会となります。このような体験 
は、子どもたちの成長の糧であり、「生きる力」を育む基礎となっています。子どもたち
は、具体的な体験や事物とのかかわりを通して「なぜ、～なのだろうか。」「もっと～し
よう。」など考えを深める中で、実際の生活や社会、自然の在り方を学んでいきます。そ
こで得た知識や考えを基に、実生活の様々な課題に取り組み、目標をもって自らを高め
ようとよりよい生活を創り出していくことができるのではないでしょうか。 
今後も、子どもたちの一人一人が輝く教育活動が展開できるよう努めてまいります。 
 
 
 
 
 
 
１１月のおすすめの本 
 
 
 
 
 

〇１１月は「ケアラー月間」 
埼玉県では、今年度から１１月を「ケアラー月
間」と定めました。１１月２３日（火・祝日）に
は、高齢者や障害者等を無償で介護や日常生活上
の世話等を行っているケアラーやヤングケアラー
支援について考えるフォーラムが開催されます。
ケアラーやヤングケアラーへの理解や支援につい
て考える機会として見てください。 
問い合わせ：埼玉県福祉部地域包括ケア課 

（電話 048-830-3266） 
〇１１月は「いじめ撲滅強調月間」です 
いじめは重大な人権侵害であり、決して許される
ことではありません。 
埼玉県は、１１月を「い 
じめ撲滅強調月間」に制 
定し、いじめ問題の根絶 
に集中的に取り組んでい 
ます。 
いじめを受けていたり、 
いじめに気が付いたりし 
たら一人で悩まず相談・  埼玉県マスコット「コバトン」 

通報してください。 
問い合わせ：埼玉県県民生活課部 
（電話 048-830-2907） 
 
 
 
 
 
９月末で貸出冊数が１２０００冊を超え、読書
メーターも半分を突破しました。１１月は読書
月間、図書館では様々な企画も行われます。
「読書の秋」真っ盛り、たくさんの本を読みま
しょう。 

◎上記の予定につきましては現時点のものです。今後の状況
により変更となる場合もあります。大きく変更のある場合
はメール配信、ならびにホームページにてお知らせします
のでご確認をお願いいたします。 

社会状況は、少しずつ新型コロナ感染症対策が緩和されつつありますが、気を緩め
ることなく、手洗い・うがいの徹底、ソーシャルディスタンスや換気に十分に注意し
て、子どもたちが健康で安全な学校生活が送れるように努めてまいります。保護者・
地域の皆さまのご協力・ご支援をお願いいたします。 

『メガネをかけたら』  くすのき しげのり 作  たるいし まこ 絵  小学館 

 眼科にいったら、お医者さまからメガネをかけるように言われたわたし…。家の人とメガネ

屋さんにいき、いやいやメガネを買いました。学校にいってもメガネをかけたくないわたし…。

だって、だれもメガネをかけていないし、きっと、からかわれるかも…。 

メガネをかけて学校へいったわたしは…。はたしてどんなものがみえたか…。  

※子どもたちは、「はじめて」のときは、友達やまわりの人たちの反応をとても気になったり、

不安になったりします。この絵本のように「はじめて、メガネをかける」わたしの気もちが、

まわりの人や先生たちによって心が変容していきます。相手の気持ちを「推しはかる」「慮る」

「察する」手立てが表現されています。  

１２月 ２日（木） 校内持久走大会  
   １３日（月） ６年生校外学習 
   ２２日（水） 給食終了 
   ２３日（木） ３時間授業 一斉下校 
   ２４日（金） ２学期終業式 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

１０月２３日（土）、晴天に恵まれ、運動発表会が行うことができました。低・中・高学年の３ブロックに分かれ、これまでの練習の成果を発揮し、表現運動・徒競
走・リレーに全力で取り組むことができました。感染症対策にご協力いただきながら、多くの皆様に応援をいただき、本当にありがとうございました。 


